

Небо. Тільки небо...

Відкрилась незвична виставка
творів фотоживопису

"Світопредставлення" — так називається виставка, яка відкрилась 1 червня у Дитячій школі мистецтв. В експозиції, яку презентувала авторська студія Віталія Максютенка Sky Art (Суми) понад 60 робіт, присвячених єдиній темі — небу.

ДИТЯЧА ШКОЛА МИСТЕЦТВ
(корпус №1 біля міськвиконкому)

з 1 червня по 11 червня

працює виставка фотоживопису

ВІТАЛІЯ МАКСЮТЕНКА

НЕБО. ТІЛЬКИ

НЕБО...»

5 червня 11:00 – благодійний
аукціон робіт з виставки

Отримані кошти будуть направлені на
спорудження художньо-монументального ансамблю «Білий Ангел»
на центральній площі міста



Вхід вільний з 10.00 до 19.00

тел. для довідок 2-96-31 2-06-00

На картинах, виконаних у форматі станкового живопису (світлини на полотні), відображено фантастичне розмаїття і дивовижну естетику "п'ятого океану". Вперше в цілісну колекцію український фотохудожник зібрав незвичайні образи, знаки і сюжети, народжені енергією Сонця і небесною Водою. Домінантою, художньо-світглядним брендом усього зібрання є картина "Синій квадрат" — символ всеосяжної любові і гармонії. Чимало робіт ("Народження Хреста", "Горгона", "Очищення", "Ангел-хранитель" та інші), як показали спеціальні дослідження, випромінюють енергії, що благотійно впливають на біополе людини.

В останні два роки виставка з успіхом демонструвалась у мистецьких центрах Києва, Одеси, Львова та Сум.

— Цього разу я привезу до Славутича найбільш повну версію виставки, — говорить Віталій Максютенко. — Вперше буде показано серію нових творів, серед яких й кілька з сюжетами, що їх подарувало славутицьке небо. В експозиції широко представлена "ангельська" тематика. Коли я довідався, що у цьому місті планують звести пам'ятник Білому Ангелу, вирішив не лише показати тут свою галерею, але й взяти посильну участь в реалізації красивого проекту. 5 червня, у День міста, відбудеться аукціон картин, кошти від якого передам на ці цілі до спеціального фонду.

"Світопредставлення" в Славутичі триватиме до 1 липня.

Довідково. Максютенко Віталій Павлович, народився 20 лютого 1952 року у м. Глухів (Сумська область). Професійний журналіст. Працював у районній, обласній пресі, був власкором газет "Правда України" і "Голос України". Перші фото неба, що поклали початок проекту "Світопредставлення", зробив у липні 2006 року.